CHRIST CHURCH CATHEDRAL

1117 Texas Avenue, Houston, Texas 77002-0386

MONTHLY CREDIT CARD CHARGE AUTHORIZATION AGREEMENT

EVERY MEMBER CANVASS 2021

I (we) authorize Christ Church Cathedral to charge my (our) credit card on the 16 th of every month with the credit card listed below. If Christ Church Cathedral should erroneously deduct funds from my (our) account, I authorize Christ Church Cathedral to credit the account.		
NAME EXACTLY AS IT APPEARS ON CREDIT CARD	AMOUNT TO BE CHAI	RGED EACH MONTH
CREDIT CARD NUMBER	EXPIRATION DATE	
TYPE OF CREDIT CARD	SECURITY CODE	
This authorization will remain in effect from January 2021 through December 2021, unless Christ Church Cathedral receives written notification from me (us) sent to the address listed above. This notification will be given in such a time and manner for Christ Church Cathedral to act upon it.		
NAME(S) ON CREDIT CARD		
ADDRESS		
CITY	STATE	ZIP CODE
SIGNATURE(S)		DATE

Thank you for your support of Christ Church Cathedral.